
Прием граждан, работа с обращениями и заявлениями остаётся приоритетным направлением деятельности следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу во исполнение плана взаимодействия с областным госпиталем для ветеранов войн провели выездной прием в медицинском учреждении. Во время приема принято 22 человека из числа пациентов и сотрудников госпиталя.

Большинство вопросов касались гражданско-правовых отношений. Гражданам доведена информация о возможных способах мошенничества, в том числе с использованием телефонной связи и сети «Интернет». В ходе приема 82-летней пациентке госпиталя оказана консультативная помощь по вопросу назначения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости при достижении 80-летнего возраста.

Всем обратившимся были даны разъяснения, а также гражданам напомнили, что они могут дистанционно подать обращение или уточнить сведения о ранее поданном заявлении, сообщить важную для следственных органов информацию посредством интернет-связи и оперативных телефонов.

Изображения



04 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1798555>